

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 24-én tartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Glonczy Lajos, Czibalmos Lászlóné, Balázs Erzsébet, Molnár Ferenc a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távol: Buri Imréné képviselő

Meghívottak: Plávenszky József, a Helyi Választási Bizottság elnöke, Dr. Sável Katalin aljegyző

Molnár Ferenc képviselő, mint korelnök köszönti a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztáson megválasztott képviselőket, a Helyi Választási Bizottsági tagokat, dr. Sável Katalin aljegyzőt, a meghívottakat, és az alakuló ülés iránt érdeklődést tanúsító vendégeket. Felkéri Plávenszky Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse az önkormányzati választás eredményeit, majd ezt követően vegye ki az esküt a megválasztott képviselőktől, valamint adja át megbízólevelüket.

Plávenszky József HVB elnök gratulál a választáson elért eredményekhez, majd a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati választások előkészítéséről, lebonyolításáról, valamint a választás eredményéről az alábbi tájékoztatást adja:

A Nemzeti Választási Bizottság 183/2019. számú határozatában a törvényi feltételek fennállása alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását 2019. október 13. napjára tűzte ki.

A határidőket és határnapokat figyelembe véve Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. augusztus 30-i ülésén választotta meg a Helyi Választási Bizottság tagjait.

A Helyi Választási Bizottság 2019. augusztus 30-án tartotta alakuló ülését, melyen a tagok egyhangú döntéssel elnöknek Plávenszky Józsefet, elnök-helyettesnek Pocsai Lászlónét választották meg.

A jelölő szervezetek 2019. szeptember 9-án 16 óráig jelenthettek be jelölteket a szükséges nyomtatványok, valamint az ajánlóívek egyidejű leadásával.

Három jelölő szervezet állított jelölteket: a Fiatal Romák Országos Szövetsége, a „Lungo Drom” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség, Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete.

A választási bizottság a már ellenőrzött dokumentumokat megtekintette és a benyújtott nyomtatványokat alkalmasnak találta arra, hogy a jelölteket, összesen 13 főt nyilvántartásba vegye.

A szavazatszámoló bizottság a választást szabályosan, a jogszabályi előírásoknak megfelelően bonyolította le. Balázs Erzsébet és Lapis János képviselőjelöltek azonos számú szavazatot kaptak, így a Helyi Választási Bizottság a Nemzetiségi törvény előírásainak megfelelően sorsolással osztotta ki a képviselői mandátumot. A Szavazatszámoló Bizottság munkája kapcsán jelzés, kifogás a Helyi Választási Bizottsághoz nem érkezett.

A Helyi Választási Bizottság hétfőn hajnalban megállapította az eredményeket.

A választás eredménye ellen jogorvoslat nem érkezett, ezért a roma nemzetiségi önkormányzati választás eredményét az alábbiak szerint hirdeti ki:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testületébe kerültek (alfabetika szerint):

Balázs Erzsébet – LUNGO DROM – 31 érvényes szavazattal

Buri Imréné – Firosz – 36 érvényes szavazattal

Czibalmos Lászlóné – Firosz – 37 érvényes szavazattal

Glonczy Lajos – LUNGO DROM - 42 érvényes szavazattal
Molnár Ferenc - Firosz – 39 érvényes szavazattal

A választási eredmény kihirdetése után elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzati választás szakmai szempontból szabályosan, jól szervezetten zajlott, ezért külön köszönetét tolmácsolja a Helyi Választási Iroda vezetőinek és munkatársainak. A megválasztott képviselők munkájához sok sikert kíván.

Felkéri a képviselőket és a terembe lévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel

A megválasztott képviselők az alábbi szövegű esküt teszik:

„Én mint a nemzetiségekről szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkám során választóim akaratához híven, lelkiismeretesen járok el, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség anyanyelvének, hagyományainak, kultúrájának a megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. Isten engem úgy segítjen!”

Molnár Ferenc képviselő, mint korelnök megállapítja, hogy az alakuló ülés 4 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére, az alfabetika szerint Balázs Erzsébet személyében.

A Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi döntést hozza:

55/2019. (X. 24.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. október 24-i alakuló ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjévé Balázs Erzsébet képviselőt választja meg.

Molnár Ferenc képviselő, korelnök javaslatot tesz az alakuló ülés napirendjére az alábbiak szerint:

1. *A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnök-helyettesének megválasztása*

A Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozza:

56/2019. (X. 24.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. október 24-i alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. *A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnök-helyettesének megválasztása*

1. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének, elnök-helyettesének megválasztása

Molnár Ferenc képviselő, korelnök javaslatot tesz a nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztására Molnár Ferenc személyében. Ismerteti, hogy hozzájárult ahhoz, hogy nyílt ülésen, nyílt szavazással döntsenek a személyi kérdésben, illetve nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy a szavazásban részt kíván venni. Kéri, aki egyetért azzal, hogy az elnök személyéről nyílt ülésen, nyílt szavazással döntsenek, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi döntést hozza:

57/2019. (X. 24.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású elnökének Molnár Ferencet választja meg.

Molnár Ferenc elnök megköszöni a bizalmat, majd javaslatot tesz az elnök-helyettes megválasztására Glonczy Lajos személyében. Ismerteti, hogy a javasolt képviselő előzetesen hozzájárult ahhoz, hogy nyílt ülésen, nyílt szavazással döntsenek a személyi kérdésben, illetve nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy a szavazásban részt kíván venni.

58/2019. (X. 24.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: döntéshozatal szavazás módjáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású elnök-helyettesének Glonczy Lajost választja meg.

A tisztségviselők megválasztását követően **dr. Sável Katalin aljegyző** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az alakuló üléstől számított 30 nap áll rendelkezésre arra, hogy a nemzetiségi önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatot, valamint a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálja. Felhívja a képviselők és hozzátartozóik figyelmét a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségre, melynek határideje a megválasztást követő 30 nap, azaz 2019. november 13. napja, majd minden évben január 30-ig. Ennek elmulasztása esetén a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait.

Molnár Ferenc elnök megköszöni az alakuló ülés iránt érdeklődést tanúsítók megjelenését, további napirendi pont és hozzászólás hiányában az alakuló ülést berekeszti.

K.m.f.



Molnár Ferenc
elnök

SZERENCVS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT



Balázs Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő



